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Degerli Miflterimiz,

Uzun ve verimli bir kullan>m igin cihaz> kullanmadan énce bu kJlavuzu
Ozellikle glvenlik talimatlarna dikkat ederek okumansz> ve devamb suretle
saklaman»z> tavsiye ederiz.

Sayglanmyzla,
Sinbo Kuglik Ev Aletleri
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TANITMA VE KULLANIM KILAVUZU (o)‘

ONEML< GUVENL<«K UYARILARI
Latfen cihaz> kullanmaya bafllamadan 6nce, yanbfl kullans-m sonucu
bozulmas>n> 6nlemek igin, bu talimatlar dikkatle okuyun ve muhafaza edin.

1. Bu cihazn fifli, cihaz>n Gzerinde belirtilen voltaj ile ayn> voltaj dezerine
sahip bir prize takolmabdr.

2. UYARI: Bu cihaz> kuvet, dufl, lavabo veya i¢inde su bulunan dizer
kaplarn yarynda kullanmay»n.

Bu cihaz> banyoda kullanmay»n.

3. Bu cihaz, cocuklar tarafindan veya fiziksel, duyumsal veya zihinsel
kapasiteleri cihaz> glivenli flekilde kullanmalar icin yeterli olmayan kifliler
tarafndan bir yard>mc> olmadan veya gozetim dfly kullanmalarna uygun
olarak tasarlanmamfitr.

Gocuklarn cihazla oynamad>klarsndan emin olmak icin, yakon gézetim
gereklidir.

4. Cihazn gug kablosu hasar goérdurinde, herhangi bir tehlike oluflumuna
karfl> kablonun Uretici firma, servis merkezi veya efldecerinde yetkili bir
personel tarafndan dexifltirilmesi gerekir.

5. Cihaz> kullanyrken, hava »zgaralarn> kapatmay»n.

6. Bu cihaz, bir termal anahtara sahiptir. Ecer kullan>m s>ras>nda hava girifl
veya okofl delikleri kapanrsa, cihaz otomatik olarak kapanacaktr. Bu
durumda cihaz>n guc¢ anahtarn» "0"/Kapal> konuma getirin ve cihaz> 5
dakika sonra tekrar cabflbrn.

7. Afbrs >ssnmay> 6nlemek igin cihaz> kesinlikle 30 dakikadan uzun sure
kullanmay>n. Uzun sdreli kullansm icin cihaz> sorumas»n» bekleyin.

8. Saclarmzon tahrip olmamas» icin, lutfen cihaz> saglarn>zdan uzak
tutmaya 6zen gosterin ve cihaz>n gl¢ ve »s> ayarn> doaru segin.

9. Cihaz> temizlemeden ve kullanmaya bafllamadan énce cihaz>n kapal
konumda olduaundan emin olun. Cihazn fiflini prizden ¢karmak icin
kablodan ¢cekmeyin, kabloyu germeyin.

10.Bu cihaz sadece ev igi kullansmsna uygun olarak tasarlanmsfltr, ev

dfbnda kullansimamabdor.

11.Cihaz>n kablosu, fifli veya govdesi hasar goérdukten sonra cihaz

kullamimamabdbr.

SHD-2671 SAC KURUTMA MAK<NASI n



|
(o)‘ TANITMA VE KULLANIM KILAVUZU

12.Cihaz>n kablosunu masa veya tezgah>n kenarlarna asmayn.
13.Kablonun baca gibi s>cak yilizeylere temas etmemesine dikkat edin.
14.Hasar goren cihazn, 6zel tamir merkezinde onarlmas> gerekir. Uretici
firman>n satmad>mn> veya 6nermediai aksesuarlarn kullan>m> yangona,
elektrik flokuna veya baflka kazalara neden olabilir.

TEKN<K OZELLKLER<

Anma Voltaj> 1 220VAC ~ 240VAC
Anma Frekans» : 50Hz

Anma Gucu 1 1200W

DKKAT!H

Uriiniin izerinde bulunan iflaretlemelerde veya triinle verilen dicer basb dokiimanlarda
beyan edilen dewzerler, ilgili standartlara gore laboratuar ortamnda elde edilen
decerlerdir.Bu dewerler, trintn kullanm ve ortam flartlarna gore dexiflebilir.

CHAZIN TANITIMI

1. Diftizér

2. Dayankl> Govde
3. Hava &kofl>

4. Agma/Kapama Diemesi
5. Tutma Sap>

6. Hava Girifli
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TANITMA VE KULLANIM KILAVUZU (o)‘

KULLANIM TAL<MATLARI
Saglarnyz» yskadbktan sonra cihazn fiflini prize takon ve gii¢ anahtarn; istediziniz
konuma getirin.

GUC SEG<M ANAHTARI

Kayan Anahtar Buton: "0" = Kapal>

"1" = Orta s)cakbk & Orta derecede hava gkofly
"2" = Yuiksek s>cakbk & Guiglii hava gkofl

TEMZL«K

1. Temizlemeye bafllamadan 6nce guli¢ anahtarn» "0"/Kapal> konuma getirin ve
cihazn fiflini prizden gkanrn.

2. Bu cihaz kuru bir bez veya stingerle temizleyin; cihaz> sudan uzak tutun.
3. Bu cihaz> suya veya direr sswlara sokmayyn ve akan suyun altnda y>kamay»n.
4. Cihaz> temizlemeden ve muhafaza etmek tizere kaldbrmadan 6nce soaumasn

bekleyin.
D<«KKAT: Dufl veya kivette kullarimaz.
% UYARI: Bu cihaz kiivet, dufl teknesi ve su iceren dicer kaplara yakon yerde
kullanmaysnz.

TAfiIMA ESNASINDA

« Urainii diflirmeyiniz,

= Darbelere maruz kalmamas»n> saalay:n>z,
* Skflmamas»ny, ezilmemesini saalay>n>z,

= Ambalaj Uzerindeki iflaretlemelere uyunuz.

CEVRE DOSTU ELDEN GIKARMA
Cevre korumasr)na siz de katk>da bulunabilirsiniz!
Latfen yerel duzenlemelere uymay> unutmay>n: Cabflmayan
s ©lektrikli cihazlan, uygun elden gkarma merkezlerine gétirin
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USING INSTRUCTIONS
Please read these instructions carefully before using the appliance. And take care
of it, in order to avoid shattering and dangerous of improper use.

TECHNICAL DATA

Rated Voltage 1230V
Rated Frequency :50Hz
Rated Power 1 1200W

IMPORTANT INSTRUCTIONS

1. This appliance's plug should be plugged to a property wired outlet whose
voltage to be used to the corresponding voltage stated on the unit.
2. WARNING: Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other
vessels containing water.Do not use the unit in a bathroom.

3. This appliance is not intended for use by children or other persons
without assistance or supervision if their physical, sensory or mental capabilities
prevent them from using it safely.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
4. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
5. Do not block the air grilles when using this appliance.

6. This appliance had the thermal switch. If the air inlet or outlet is blocked
during using time, and the heater section may function and it will be turned off.
If this appliance automatically turned off, please select the power switch on " 0"
off_, turn on it again after 5 minutes.

7. To avoid overheating, never use this appliance over 30 minutes. Let it cool
down if using a long time.

8. To avoid hair destroyed, please pay attention to keep this appliance away from
hair and put on the button for right selected power and heat.

9. When cleaning or being used, this appliance must be switched off.
Please do grasp the plug and unplug it from the outlet, do not draw the cord.
10.This appliance is designed only for using inside of house but not outside.
11.Do not use this appliance after cord. Plug or body was destroyed.
12.Do not let the cord swing from side of table and cabinet.

n SHD-2671 SAC KURUTMA MAKNASI
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13.Do not let cord touch the surface of hot things like chimney place.
14.Destroyed appliance must be serviced by special repair shop. It maybe
cause fire, getting on electric shock or other accidents, if using the fittings that
manufacture did not sale or introduce.

INTRODUCTIONS OF HOW TO USE
After washing the hair, connect the power, and select the power switch.

POWER SELECTOR SWITCH

slip switch:

0 turn off

1 medium temperature & medium airflow
2 higher temperature & strong airflow

CLEANING

1. Turn the power switch to "0" _off_and unplug the unit before cleaning.

2. This appliance can be cleaned with a dry cloth or sponge, and keep it away
from water.

3. Never put this appliance into the water or liquid, and wash under the tap.
4. This appliance must be cool down before cleaning and storing.

@ WARNING: Do not use this appliance near

SHD-2671 HAIR DRYER n
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IMPORTANTES MISES EN GARDE

Lorsqu'on utilise un appareil électrique, surtout si des enfants sont présents,
il faut toujours respecter certaines régles de sécurité fondamentales,
notamment les suivantes.

e LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS.

= ELOIGNER DE L'EAU.

DANGER - Comme la plupart des appareils électriques, les éléments
électriques sont sous tension méme quand le bouton est sur arrét.

Pour réduire le risque d'accident mortel par choc électrique :

= Toujours débrancher immédiatement aprés utilisation.

= Ne pas utiliser quand on prend un bain.

« Ne pas mettre ou ranger I'appareil la ou il peut tomber ou étre tiré dans
la baignoire ou le lavabo.

= Ne pas mettre ou laisser tomber dans I'eau ou dans tout autre liquide.

= Si un appareil tombe dans I'eau, le débrancher immédiatement. Ne pas
plonger la main dans I'eau.

AVERTISSEMENT - Pour réduire les risques de brilure, d*électrocution,
d'incendie ou de blessures a personnes :

e Toujours surveiller I'appareil quand il fonctionne ou est branché.
= |l est nécessaire de surveiller de prés I'utilisation de cet appareil par ou
a proximité d'enfants ou de personnes ayant certains handicaps.
< N'utiliser cet appareil que pour les usages prévus tels qu'ils sont décrits
dans ce manuel. Ne pas utiliser d'accessoires non recommandés par le
fabricant.

= Ne jamais utiliser cet appareil si le fil ou si la fiche sont endommagés, s'il ne
fonctionne pas correctement, s'il est tombé, est endommagé de quelque
maniére que ce soit ou s'il est tombé dans I'eau. Rapporter I'appareil au centre
de réparations le plus proche pour le faire examiner et réparer. On peut aussi
appeler le numéro sans frais indiqué sur le devant de ce manuel.
= Eloigner le fil électrique des surfaces chaudes ou chauffantes. Ne pas
enrouler le fil électrique autour de I'appareil.

n SHD-2671 SECHE CHEVEAUX
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= Ne jamais bloquer les ouvertures d'air de I'appareil et ne jamais le placer
sur une surface molle comme un lit, un coussin ou un divan qui peut
bloquer les ouvertures d'air. Enlever peluche, cheveux et autres des
ouvertures d'air.

= Ne jamais utiliser qu' on dort ou sommeille.

* Ne pas laisser tomber et ne pas introduire d'objet dans une ouverture
ou un tuyau.

= Ne pas s'en servir & I'extérieur ou quand on utilise des produits aérosols.
Ne pas utiliser quand on administre de I'oxygene.

= Ne pas utiliser de rallonge avec cet appareil.

= Ne pas diriger I'air chaud sur les yeux ou sur d'autres endroits sensibles
alachaleur.

= Les accessoires seront chauds pendant utilisation. Laisser refroidir avant
de manipuler.

*Ne pas poser l'appareil sur une surface pendant qu'il fonctionne.
e Garder ses cheveux hors des évents pendant qu‘on l'utilise I'appareil.
= Ne pas utiliser avec un convertisseur de tension.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS.

CONSEILS DE SECURITE POUR LE FIL ELECTRIQUE

1. Ne jamais tirer sur le fil ou sur I'appareil.

2. Pour brancher la fiche : Attraper fermement la fiche et la guider dans
la prise.

3. Pour débrancher I'appareil, attraper la fiche et I'enlever de la prise.
4. Avant chaque usage, inspecter le fil électrique pour coupures ou marques
d'usure. Si on en trouve cela indique qu'il faut réparer I'appareil et changer le
fil électrique.

5. Ne jamais enrouler le fil trop étroitement autour de I'appareil car cela
pourrait exercer trop de pression sur le fil & I'endroit ou il entre dans
I'appareil et pourrait I'effilocher et le faire casser.

Cet appareil est pour utilisation domestique et peut étre branché dans une
prise électrique CA standard (courant ordinaire).

SHD-2671 SECHE CHEVEAUX n
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UTILISATION

Brancher votre seche-cheveux dans une prise et sélectionnez
température/vitesse :

Régler le bouton sur:

0= Arrét

1= pour basse vitesse et air tiede (moyenne)

2= pour haute vitesse et air chaud

* Pour éviter de surchauffer, n‘employez jamais cet appareil plus de 30
minutes. Laissez-le refroidir si en utilisant un long temps.

*Ne jamais bloquer la grille d'entrée d'air car cela ferait surchauffer
I'appareil. Si cela se produit, un systeme de sécurité incorporé
interviendra et I'appareil commencera a souffler de I'air froid.

- Arréter I'appareil et enlever ce qui obstrue la grille d'entrée d‘air.

- Attendre 5 minutes avant d'utiliser encore I'appareil. Si I'appareil ne
fonctionne pas il se peut qu'il ait subi des dommages importants Ne pas
essayer de réparer I'appareil soi-méme. Voir la garantie pour instructions.

* Il ne faut jamais toucher les éléments chauffants qui peuvent étre chauds
et causer des brllures.

* Ne pas utiliser sur un seul endroit, garder toujours en mouvement. C'est
particulierement important pour le séchage des perruques qui peuvent
étre endommagées par la chaleur.

* 11 est conseillé de mettre le séche-cheveux sur le réglage le plus froid
pendant quelques secondes avant de I'éteindre pour augmenter sa vie
utile.

* Détordre le cordon de temps en temps pour éviter qu'il ne s‘emméle.

NETTOYAGE

1. Eteindre I'appareil, le débrancher et le laisser refroidir avant de le
nettoyer.

2. Essuyer les surfaces avec un avec un tissu ou une éponge sec. Ne pas
laisser pénétrer de I'eau ou tout autre liquide dans I'appareil.

3. Nettoyer I'entrée d'air avec une petite brosse pour enlever la peluche
ou les cheveux.

n SHD-2671 SECHE CHEVEAUX
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GEBRUIKSAANWIJZING:
Voor u het apparaat gaat gebruiken lees deze gebruiksaanwijzing heel
aandachtig door en bewaar het voor verder gebruik in de toekomst.

Vermogen: 220V - 240V
Frequentie: 50Hz
Voedingskracht: 1200W

BELAMGRIJKE VE<L«GHE<DSMAATREGELEN

1. Controleer of het voltage aangegeven op het apparaat overeenkomt met
de plaatselijke netspanning voordat u het apparaat aansluit.
2.Controleer regelmatig of het netsnoer niet beschadigd is. Gebruik het
apparaat niet langer indien de stekker, het snoer of het apparaat zelf
beschadigd is. Indien het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen
door een geautoriseerd servicecentrum of personen met

vergelijkbare kwalificaties om gevaar te voorkomen.

3.Wikkel het netsnoer niet om het apparaat.

4.Houd dit apparaat uit de buurt van water! Gebruik dit apparaat niet in de
buurt van of boven een bad, wasbak, gootsteen enz. gevuld met water.
5.Als het apparaat in de badkamer wordt gebruikt, haal de stekker dan na
gebruik altijd uit het stopcontact omdat de nabijheid van water gevaar
kan opleveren, zelfs als het apparaat is uitgeschakeld.

6.deze toetsel beschikt over een thermal sleutel. Als tijdens het gebruik
lucht ingang en uitgang geblokkeerd worden gaat het toestel automatisch
uitschakelen. «n deze geval moet u ongeveer 5 minuten wachten om het op
nieuw te kunnen inschakelen.

7.De staaf en klem van dit apparaat worden heet tijdens gebruik.Voorkom
contact met de huid.

8.Houd het apparaat buiten het bereik van kinderen.

9.Voorkom dat het netsnoer in aanraking komt met de hete delen van het
apparaat.

10.Gebruik het apparaat alleen op droog haar.

11.Haal na gebruik altijd de stekker uit het stopcontact.

12.Wacht met opbergen tot het apparaat afgekoeld is.

SHD-2671 HAARDROGER n
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13.Houd de staaf schoon en vrij van stof, vuil, stylingspray en gel.
14.Gebruik het apparaat nooit in combinatie met stylingmousse, stylingspray,
gel enz.

15.Breng het apparaat altijd naar een geautoriseerd servicecentrum voor
onderzoek of reparatie. Reparatie door een onbevoegd persoon kan zeer
gevaarlijke situaties opleveren voor de gebruiker.

16.Houd het apparaat uit de buurt van brandbare voorwerpen en materialen
als het is ingeschakeld.

17.Dek het apparaat nooit af als het heet is (bijv. met een handdoek of kleding).
18.Laat het apparaat nooit onbeheerd achter als het op netspanning is
aangesloten.

19.om overhitting te voorkomen gebruik het toestel nooit langer dan 30
minuten. Voor lang gebruik laat het eerst eventjes afkoelen.
20.BEWAAR DEZE MAATREGELEN ZORGVULDG.

GEBRUIKSAANWIJZING:

Na u uw haar heeft gewast doe de stekker van het toestel in het stopcontact
en regel uw gewenste volume.

VOEDINGS SLEUTEL SELECTIE:

Schuivende toets: 0 = off

: 1= gemiddelde hitte en gemiddelde lucht uitgang

: 2= hoog hitte en een krachtige lucht uitgang.

ONDERHOUD:

1. Schakel het toestel uit voor u het gaat reinigen en neem de stekker uit het
stopcontact.

2. Reinig deze toestel met een droge doek of een spons: hou het ver van water.
3. Steek deze toetsel nooit in water en was het nooit onder de kraan.
4. Leg het apparaat op een veilige plaats en laat het afkoelen voordat u het
reinigt of opbergt.

WAARSCHUWING:
Houd dit apparaat uit de buurt van water! Gebruik dit apparaat niet in de buurt
van of boven een bad, wasbak, gootsteen enz. gevuld met water.

n SHD-2671 HAARDROGER
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Napon: ~ 230V
Frekvencija: 50Hz
Snaga: 1200W

Dijelovi Aparata

1.Difuzor

2.0Otporna Masa

3. Otvor za izlaz zraka

4. Gumb za ukljuciti/iskljuciti
5. Dr8ka

6. Otvor za ulaz Zraka

Naputci za Uporabu
Molimo vas da prije poCetka uporabe aparata paZljivo procitate sve upute za uporabu

kako bi sprijecili da dode do kvara aparata uzrokovanog nepravilnom uporabom.

Bitni Naputci
1. Utika¢ aparata ukljuCite u utinicu sa naponom koji odgovara naponu

naznaenom na aparatu.

2. UPOZORENJE: Aparat ne rabite pored kade, tu$a, lavaboa ili nekih posuda u
kojima se nalazi voda.
Aparat ne rabite u kapaonici.

3. Djeca i osobe sa posebnim potrebama ne smiju rabiti aparat bez nadzora neke
druge osobe. Aparat nije igracka i djeca ga mogu rabiti samo pod bliskim
nadzorom odrasle osobe.

4. Za izbjegavanje bilo kakve vrste opasnosti, oSte¢eni kabel treba da zamjeni samo
firma u kojoj je aparat proizveden, servisni centar ili ovlasteni stru¢ni tehnicar.

5. Prilikom uporabe aparata ne zatvarajte reSetke za zrak.

6. Ovaj aparat posjeduje termalni klju¢. Ukoliko prilikom uporabe dode do zatvaranja
otvora za ulaz i izlaz zraka, aparat ¢e se automatski iskljuciti. U tom slucaju klizni
regulator za toplinu podesite na “0” to jest isklju€ite aparat i nakon 5 minuta
ponovo ga ukljucite.

7. Za izbjegavanje prekomjernog zagrijavanja, aparat niposto ne rabite duze od 30
minuta. Za dugotrajnu uporabu saéekajte da se aparat ohladi.

SHD-2671 SUSILO ZA KUSO n
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8. Aparat drzite dalje od kose kako bi kosu sacuvali od oStecenja i pravilno podesite
snagu i toplinu.

9. Prije CiS¢enja aparata kao i prije poCetka uporabe provjerite da li se Klizni
regulator nalazi na stupnju “0”/isklju¢eno. Nikada ne vucite za kabel kada
iskljuCujete utikac iz uti€nice i ne zatezite kabel.

10.Aparat je dizajniran samo za uporabu u domu i ne treba ga rabiti van doma.

11. Aparat sa o$tec¢enim kabelom, utikacem ili masom ne treba rabiti.

12.Pazite da kabel aparata ne visi preko ruboba stola.

13.Pazite da kabel ne dolazi u dodir sa toplim povr§inama.

14.08teceni aparat odnesite na popravku u ovlasteni servisni centar. Uporaba
dodataka koje firma ne preporucuje moze uzrokovati pozar, strujni udar ili neku
drugu nesrecu.

Naputci za Uporabu
Nakon pranja kose ukljucite utika¢ aparata u uti¢nicu i klizni regulator topline podesite

na Zeljeni stupanj.

Podesavanje Temperature

Klizni regulator topline: “0” = Isklju¢eno
“1” = Srednja temperatura & Srednje ispuhivanje zraka
“2” = Visoka temepratura & Snazno ispuhivanje zraka

Ciséenje

1. Prije pocetka ciS¢enja regulator topline podesite na stupanj “0”/Isklju¢eno i
izvadite utikac iz uti¢nice.

2. Ovaj aparat mozete Gistiti suhom krpom ili spuzvom. Aparat drzite dalje od vode.

. Aparat ne uranjajte u vodu ili druge tekucine i ne perite ispod vode.

4. Prije ¢iS¢enja i odlaganja aparata saCekajte da se sasvim ohladi.

% UPOZORENJE: Aparat niposto ne rabite u blizini kade, tuSa,
- lavaboa ili posuda u kojima se nalazi voda.

w
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YETK<L< SERVS «<STASYONLARI

MERKEZ SERV<S: DESER ELEKTRON<K San. Tic. Ltd. fiti. (0212) 422 94 94
Cihangir Mh. Guvercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avelar - <STANBUL

ADANA-OZER ELEKTRONK-ADEM BALIKCI
OBALAR CAD.SALH ZEK<BUGAY (fiHANI NO:11
03223522575

ANKARA-YT ELEKTRONK-YUSUF Yo T
M.C.M. 12. CADDE GULSUYU SK. NO:5/21 SINCAN
(0312) 26410 31

ADANA-DORUK SO-UTMA-MEHMET RUFIEN KIRAC
REFiAT BEY MAH.AV.MAHMUT ERO-TU CAD.NO:8 SEYHAN
032245855 14

ANKARA-DO-AN TEKN<K SERV<S-DO-AN YILMAZ
ML« EGEMENL(K CD. NO:134/A BEYPAZARI
031276289 19

ADANA-DUZOVA OYUN ALET -MAHMUT AKKOG
K.SAAT MEYDANI H(LAL i MER. BODRUM KAT NO:32 SEYHAN
(0322) 363 67 87

ANKARA-AYDEM® ELEKTRK-YILMAZ SAK
CUMHURYET MH.SELGUK CD. NO:27/B POLATLI
(0312) 6210430

ADANA-DURAN SO-UTMA-DURAN AKKOG
CUM. MH. DEDEO-TU SK. &S APT. ZEMN KAT KOZAN
(0322) 5165778

ANKARA-BEKS SERVCS HZMETLER-(SA CEVK
SE-MENLER MH.CEMAL GURSEL CAD.NO'51/A GOLBAil
(0312) 484 21 19 - (0312) 484 56 40

ADIYAMAN-UNAL ELEKTRONK-MUSTAFA KNGR
SIRATUT MAH.CUMHURCYET CAD.NO:7/C
0416 216 75 56

ANKARA-YUCEL ELEKTRONK-YUCEL TOKMAKCI
BA-TARBAIil CAD.NO:107/A ABDNPAFiA
(0312) 365 14 14 - (0312) 365 25 25

ADIYAMAN-ELEK.EV ALETLER<HAST.-YASN BOZAN
FATH MH. ZAFER CD. NO:48 KAHTA
0535 863 91 02

ANKARA-ARSLANLAR ELEKTRONK-TUNCAY OKUMUfi
GUZELKENT MH. CARfil ARYA NO:50 ERYAMAN
031227916 41

ADIYAMAN-YILDIRIM SERV<S-HUSEY<N POLAT
BAHCELVLER MH.177 SK. NO:2 ADIYAMAN
0416 214 4083

ANKARA-GOKSEL ELEKT-MUSTAFA ZEYNEL GUNAY
329.CD. KARTALKAYA APT. NO:29/KIRKKONAKLAR
0312496 4253

AFYON-YILMAZ SO-UTMA-TURGAY YILMAZ
YEN¢MAH.PTT CAD.NO:12 EMRDA~

ANTALYA-CNTAfi ELEKTRON<K-TURGAY CNTAfi
SARAY MH. ATATURK CD. HACI HAMD<Q-TU SK.ALANYA

0272 44129 20 0242 513 88 85

AFYON-EMN ELEKTRONGK-EMN TAfiKIRAN ANTALYA-ONAL <LETicM-FAT<H ONAL

ENSTTU CD.NO:19 AFYON AfibTPAZARCI MH.BRAHMSOZEN CD.NO:18MANAVGAT
02722154332 0242 609 20 47

B-RI-ACELE-PEfiN ELEKTRONK-GAL® GULER
BUHARA SOK. NO:12 PATNOS
(0532) 227 06 68 - (0472) 616 46 08

ANTALYA-AKGUL TEKN<K SERVS -MEHMET Z<YA AKGUL
A MEN. BUL. KAVAKLIKUYU CD. YEDT. KAR. SALUR APT.
NO:9 KUMLUCA  (0242) 88753 80 - (0242) 887 64 72

ARI-0ZPAK ELEKTRONK-METN DENZ
ESK< VAN CD. NO:341 (OMER HAMAM YANI) MERKEZ
047221653 14

ANTALYA-B(L-TEK SO-UTMA-S.HUSEY<N OZCOREK (¢
YEN¢ MH. DORTYOL CD. ALPASAR di MRK.NO:16/E KEMER
02428142053

AKSARAY-T<NA ELEKTR<K-HARUN DEM®R
ESK< SANAY< CAD. HUZUR PANS(YON YANI 1.S0K. NO:9/A
0382212 63 99

ANTALYA-CANKALP ELEKTRONK-AYHAN CANKALP
TUZCULAR MH. MARET SK. FARAGLAR PSJ. NO:11
(0242) 2423135

AMASYA-CALIfiKAN ELEKTRONK-fIEREF GALIfiKAN
OZEL DARE i HANI NO:21 SULUOVA
0358 417 18 64

ANTALYA-EKOL ELEKTRONK-SELAHATT fIAHN
APAZARCI MAH FEVZ PAfiA CAD.NO:133 MANAVGAT
(0242) 7420990

AMASYA-FLA(i ELEK.-MEHMET NECMc ACIKER
YUZEVLER MH.TORUMTAY SOK.NO:25 DEM®D<i APT
(0358) 212 33 71-(0358) 218 43 86

ARDAHAN-YILDIRIM ELEKTRA-CEMALETT<N YILDIRIM
ATATURK CD. NO:69 MERKEZ
(0478) 211 2858

AMASYA-KUTUP TEKNK SO-<FATH YENER
GOKMEDRESE MH. M.K.P CD.NO:115/A MERKEZ
0358 212 61 66

ARTVAN-ARTVN ELEKTRONK-MUSA YAZICI
HALKEV« CD.NO:7 MERKEZ
0466 212 10 82

ANKARA-VEFA ELEKTRONK-MUHAMMET YURTPINAR
PINARBA(il MH. AfilKPAfiA CD. N0:67/C KEGOREN
0312380 42 30

AYDIN-ALTAY TEKN<K-MUSTAFA ALTAY
HACI FEYZULLAH MH. USTUN ADA S<T.NO:2 KUfiADASI
0256 612 32 22

ANKARA-MERT TEKNK SERV<S-OMER UYSAL
AKTEPE MH. 2.CD. NO:47/A KEGROREN
0312380 00 22

AYDIN-OZLEM ELEKTRONK-HUSEYAN BIGAKGI
YENC CAMc MH, SEK<LER CD. NO.47 SOKE
(0256) 518 26 40

ANKARA-ERDQ-DU SQ-UTMA-ESRA GUN
CARil MH. DAMLADOL SK. NO:74/C YENMAHALLE
031231560 25

AYDIN-YILMAZ ELEKTRON<K-ORHAN YILMAZ
KURTULUfi MH. GARAJ CD. NO.5/B MERKEZ
(0256) 212 00 35
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YETK<L< SERV<S <STASYONLARI

BALIKES(R-OZER TEKNcK-ERDAL BOZACIO-TU
CAMc VASAT MH. PARK CD. NO:12/A EDREMT
0266 37312 44

BURSA-ERER T«CARET-ERTU-RUL ERDO-AN
OMERBEY MH. CAM<SK.SU APT.NO:30 MUDANYA
0224 544 86 16

BALIKES(R-GARANT« SO-UTMA-(LHAN KOCABATi
MALKOC MAH.MUFTU fiEVKET CAD.76.S0KNO:4/A GONEN
0266 762 58 53

BURSA-ACL TV-CETAN ATAfi
DEM-® SUBAFiI MH. FIRIN SK.NO:7 GEMLK
(0224)514 7120

BALIKES®-DGTAL ELEK.-OZKAN & 0ZCAN OLG
17EYLUL MAH, HACIKEIFETTCN CAD. NO:20/A BANDIRMA
(0266) 71516 46

BURSA-AKYUZ ELEKTRONK-FAHRETTAN AKYUZ
CIRPAN MH, UYSAL SK. NO:13/B OSMANGAZ«
(0224) 254 60 76

BALIKES(R-GURSES ELEKTRONK-0ZCAN BALIKGI
MALKOG MH.LUTFU fiEVKET CD.NO:2/B GONEN
0266 762 01 28

GANAKKALE-YAREN TEKNK-SNAN SANCAR
BO-AZKEN MH. ATATURK CD.N0:94 KEPEZ
0286 263 54 94

BALIKES®-HALL KILIC-HALL KILIC
YENC ARl BASIN SOKAK VAKIF i HANINO:20
(0266) 241 87 54 - (0266) 249 14 74

GANAKKALE-YONCA ELEKTRONK-KEREM R<C
KEMALPAfiA MH. DE“RMENLK SK. NO:16/B MERKEZ
0286 214 00 40

BALIKESR-ANIL SO-UTMA-MURAT ERTL-
GUNAYDIN MAH.2. OKUL CAD.NO:16/A BANDIRMA
0266 713 56 78

CANAKKALE-GUVEN ELEKTR.-HUSEY<N KUCUKBERBER
M.fIEFK AKER CD.KAML ALAN PASAJI NO:10 GELBOLU
0286 566 9070

BALIKES®-L-UR TEKNK SO-UTMA-fiAK® DUYGULU
MAHKEME WH. MTHATPAfiA CD.NO:68 BURHANGYE
(0266) 412 86 89

CANAKKALE-TURKER ELEKTRON<K-SAFFET TURKER
CUMHURYET MH.CANAKKALE CD. NO:41 GAN
0286 416 1389

BARTIN-MARTI ELEKTRON<-TURAN TUTSAL
HENDEKYANI CD. ORTA MH. N0:101/B MERKEZ
0378 228 34 22

CANKIRI-B(LGCLER ELEKTRONK-EKREM B(LGC
BLU-DAY PAZARI SAMA-A ScT.B BLOK NO:1
03762134819

BATMAN-fiAHNLER ELEKTRON(K-AHMET fiAHNLER
CUMHURYET CD.fiAHNLER PSJ.NO:36
0488 21317 02

CORUM-OMUR ELEKTRONK-METE PALABIYIK
CENGZTOPEL CD. NO:2/F CORUM
0364 224 68 09

BAYBURT-ZAFER ELEKTRONK-ZAFER OCAKLI
CAMKEBR MAH. ULUCAMc CAD. NO:7
0458 211 4140

ORUM-L-UR ELEKTRONK-L-UR YALGIN
UCTUTLAR MAH.FATH CAD.5.S0K.EYUP SULTAN APT.1/C
0364 227 44 91

BLEC<K-EDEBAL< SO-UTMA-RECAC YILDIRICI
«STKLAL MH. REFKA OZTURK CD.NO:1/A MERKEZ
0228 212 46 80

CORUM-EROL ELEKTRONK-MURAT EROL
AYHAN MH. ANKARA CD. NO:18 ALACA
0364 4114203

BNGOL-KARTAL ELEKTRON<K-MEDEN« KARTAL
CUMHURYET CD. NO:8 KARLIOVA
0426511 26 39

DEN¢ZL«-0Z ELEKTRONK-GURCAN KUCUKGOZ
CAYBAil CD. UNAL APT. N0:28 MERKEZ
0258 26129 25

BNGOL-SMGE ELEKTRONK -A MELK BA-Tfi
YENEH®R MH.YEfiM SK.NO:14/C MERKEZ
(0426) 21377 56

D<YARBAKIR-VURANEL ELEKTRK-ABBAS VURANEL
FIRAT BLV.PEYAS MH.63.5K .CELEB«4 APT.GAZ(LER
0412 252 48 58

BeTL(S-DZAYN ELEKTRK-0ZGUR VAK
NUR CD. EREM CENTER i MRK.MERKEZ

D<YARBAKIR-JAPON RECEP-RECEP BO-A
YEN<MH. 19 MAYIS CD. NO:74 CINAR

0434226 74 43 04124112410

BeTL(S-LUR SO-UTMA-ZULF<KAR UZEL D<YARBAKIR-JAPON RECEP-RECEP BO-A
TOK< KONUTLARI YUKARI CARfil AHLAT YENcMH. 19 MAYIS CD. NO:80 CINAR
04344124172 04124112410

BOLU-BEST ELEKTRONK-OSMAN KALAY
TABAKLAR MAH.CUMHURCYET CAD.NO:28/B
037421812 25

D<YARBAKIR-AZ<Z ELEKTRONK-fiIEYHMUZ NALCA
GAZc CAD.SULEYMAN NAZ<F SK.NO:23/C DYARBAKIR
0412 223 33 46

BOLU-COfiKUN ELEKTRK BOBNAJ-AHMET COfikUN
SEV(LLER MAH.SAKARYA CAD.N0:27 GEREDE
03743112232

D<YARBAKIR-DG(TAL ELEKTRON<K-MEHMET S.BAYKARA
KALE MH.SAMc SECKN CD.NO:5/B SLVAN
04127114414

BURSA-GUVEN TEKNK-0ZDEM 07G0L
KUPLUPINAR MH. AYBER CD. N0:26 OSMANGAZ«
0224 25106 24

DYARBAKIR-KARDEFILER ELEKTRONK-FEYZ< KURTTEKN
Md_Lc EGEMENLK CD. NO:34 ERGAN¢
04126112834

BURSA-AGUS ELEKTRK-AL< KAfi
HAMZABEY MH. PAZARYER« SK. NO:2/A M.K.PAfiA
0224 613 19 99

D.BAKIR-<LK ADIM T<CARET-ABDUL FETTAH DURUP
BATIKENT STES< A/5 BLOK ALTI NO:1 MERKEZ
(0412) 235 70 89-(0412) 236 44 04
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D<YARBAKIR-filK ELEKTRON(K-VURAN SEY<THAN
KURTULUfi MH.AHMET AR¢F BUL. NO:20/A BSML
0412 41505 94

GRESUN-YUKSEL SO-UTMA-RFAN YUKSEL
HSANCYE MH. CEMAL GURSEL CD. N0:257 BULANCAK
0454 31817 28

DUZCE-ENSAR SERV(S HZM.-HUSEYN TAfITAN
AZMN<LL« MH.AYDINPINAR CD.SERHAT SK. MERKEZ
0380514 34 12

GUMUfHANE-VESTEL YETKLc SERVSc-YATiAR YALCIN
HASANBEY MH. HASANBEY CD. NO:17/A MERKEZ
0456 213 51 54

EDRNE-MUTLU TEKNK-MUTLU ORTA
YUKARI ZAFER<YE MH. (LYAS BEY CD.N0:32/B KEfiAN
02847152271

HATAY-SER« SO-UTMA-MEHMET HAVLO-TU
KURTULUfi CD.NO:15/C ANTAKYA
03262132832

EDRNE-YILDIZ SO-UTMA-ERKAN SABUZKA
1.MURAT MH. GUNGOR MAZLUM CD.SERHAT S(T.
B/BLOK 35/A MERKEZ 0284 235 37 63

HATAY-YEL<Z BOBNAJ-M.FATH 0ZBADEMCc
MUSTAFAL« MH. STASYON CD. NO:143 ERZN
0326 681 48 32

EDRNE-GUVEN TEKNK-ABDULGANCGULER
GAZ< CAD.YUSUF SOK. YURDACAN PSJ.NO:7 UZUNKOPRU
0284513 89 66

HATAY-BAFITEKNK SO-UTMA-HAFicM BAfi
DO-UCULER «fi HANI NO:1 REYHANLI
0326 413 44 04

ELAZKGUNEfi ELEKTRONK-FARUK GUNEfi
KULTUR MH.VAL< FAHR®BEY CD.N0:113/D ELAZ
04242331018

HATAY-SEREN MAKNA-NECAT« EZG¢
BARBAROS MAH.BOZTEPE CAD.NO:17/3 KIRIKHAN
0326 344 32 49

ELAZ~YILMAZ BOBNNAJ-FETH¢ YIMAZ
YEN<MAH.KEMAL SEDELE CAD. 12/E
0424212 08 96

HATAY-GULSTAN ELEKTRONcK-SMACL KORKMAZ
KURTULUfi MH. fi.0-0Z YENER CD.NO:64/C SKENDERUN
0326 61350 64

ELAZF-0ZDEV TEKNK-ERDAL DEVEC(-AHWET OZBEK
ZZETPAIAMH, KAZIM BAYAR CD. NO:24/A MERKEZ
(0424) 23851 67

HATAY-GUNEfi ELEKTRAK-DERV<fi BULENT YILDIZ
ATA.MAH.SKELE CAD.HAYUK PSJ.NO:38 SAMANDA-
03265127104 0326513 06 16

ERZNCAN-B<LG<N ELEKTRONK-ERS(N KAVLAK
ERZNCAN CD.BELEDYE «fi HANI REFAH(YE
0446 611 26 10

HATAY-OZEN di-NECAT: YILDIRIMOZ
CGAY MAH.RA PAfiA CAD. 61/B SKENDERUN
03266411706 0326 617 3183

ERZNCAN-AYDINLAR ELEKTRK-UM:T AYDIN
«NONU MH. MERKEZ CARfilSI 15 SK. NO:5 MERKEZ
0446 223 59 76

HATAY-FATH ELEKTRONK-0.TURHAL CANLI
SANAY« MH.EVREN CD.NO:15 DORTYOL
0326 712 86 46

ERZURUM-GUVEN ELEKTRON(K-Q-UZHAN YALDIZ
ZYABEY CD.BELED«YE PSJ. NO:6 OLTU
0442816 42 23

| DIR-PARLAK TEKN<K-BRAHM PARLAK
TOPCULAR CAD. NO:34
0476 227 4751

ERZURUM-ATAAY ELEKTRONK-ALPASLAN ATdAY
KONGRE CAD.HASIRHAN PASJNO:87
(0442) 21330 60 - (0442) 213 30 61

ISPARTA-OZSOYLAR SO-UTMA-H_BRAHM OZS0Y
HASTANE CD. TOKO-TU SA~S(T.NO:53/9 MERKEZ
(0246) 2231361

ERZURUM-YILMAZ ELEKTRONK-NECDET YILMAZ
ZYAPATiA CD. Afié~TMH. NO:186 <SPR
0442 451 40 95

CEL-MERT ELEKTRONK-METN FINDIKLI
GAZLER MH. ATATURK BULVARI NO:119 TARSUS
(0324) 626 8398

ESKAEHR-DERMAN ELEKTRON<K-MEHMET KILICASLAN
CAMKEBR MH. YUNUSEMRE CD. NO:7 SWRHSAR
02227112260

<GEL-PINAR ELEKTRON<K-YAKUP TANRISEVSN
MAHMUD(YE MAH.118.S0K.NO:46/8
0324 336 82 98

ESK<fiEHR-ARZU ELEKTRONK-SERVET KURUM
DELKLTAfi MH. GURMAN SK. NO:37/8
0222 23487 15

<CEL-AKN¢SAN SO-UTMA-HAKAN NeSAN
GMK.BLV.FATH MH.18 SK.0ZUDQ-RU ST. 3/A MEZTL¢
0324 359 64 34

G.ANTEP-K<ZO-LU ELEKT.LTD.fiT--OMER KZQ-TU
EYUBQ-TU MH. EBLEHAN CARilSI NO:12/C
03422211515

<GEL-HAKAN ELEKTRONK-AYDIN ILIKSU
B.EVLER MH. 1809 SK. DANL< APT ALTI NO:3/11 YENfIEHR
03243280325

G ANTEP-MUSTAFA CUBUKCU- MUSTAFA QUBUKCU
MUTERCAM ASIM CD. KORUKGU SK.
(0342) 23100 73 - FAX (0342) 233 34 03

CEL-TEKNK <fi-HASAN GECAM
ATATURK CD. -OR dfi HANI NO:1 TARSUS
(0324) 624 27 97 - (0324) 614 05 60

G.ANTEP-CAPAN TEKN(K-METN CAPAN
CUMHURSYET MAH.MERMER SOK.NO:10 Nz
0342 517 51 66

<GEL-SADIK ELEKTRK-BULENT ficMfiEK
GOKSU MH. O-UZKAAN CD. NO:22/B ScLFKE
03247140554

GAZANTEP-YILMAZ SO-UTMA-MAHMUT YILMAZ
AYDINLIK MH.GOZ CD. UNLU S<T.NO:2 ISLAHYE
0342 862 12 20

<CEL-CELK ELEKTRONK-MURAT GORMEZ
BAHCE MH. ORMAN iLETMES< ALTI N0:61/B ANAMUR
0324 814 8590
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<CEL-ESEN ELEKTRK-MEHMET fiAfiMAZ
MERKEZ MAH.ATATURK CD.NO:11 ERDEML
0324 515 68 87

<«STANBUL-TOROS ELEKTRONK-AHMET G<CEK
MERK. MAH.KUGUKKOY YOLU NO:65 GAZOSMANPAfiA
0212 563 50 38

<GEL-ASTEKNK SO-UTMA-BRAHM UCAR
KALE MH. <NONU CD. NO:48/A MUT
03247741489

(STANBUL-ARZ ELEKTR®K-UNZULE/AHMET KARAKAfi
KRAZLI CD. YILMAZ SK. N0:4/B GUNEfiL«
0212550 72 99

(STANBUL-DESER fiUBE-TAHTAKALE SERV<S
TAHTAKALE CD. PRHAN KAT:4 EMNONU
(0212) 528 38 52

(STANBUL-KARDEFILER SO-UTMA-NEFIET TEMUR
S NZAM MH.fiERKAN ALYANAK SOK.NO:11 Z BURNU
(0212) 5465736

(STANBUL-CLP ELEKTRON<K-OMER CELEPO-TU
K.M. PAfiA CD. YOKUfiCEfiME SK. NO:56/A FATH
0212589 48 89

<«STANBUL-KORKMAZ ELEKTRK-Z<YA KORKMAZ
Y.DUDULU fiENEL CAD.NO:76 UMRAN(YE
(0216) 420 18 26

«STANBUL-SEV-CAN T<C.-NECMETT<N SARIALTUN
Y. BEYAZIT CD. ZAFER MH, TURKBEY SK. NO:6/2
YENBOSNA 0212 552 45 87

<STANBUL-GUR TEKN<K SERVS-GURCAN SAATCQ-TU
ATATURK CD.GOZDE SK.UYGUR APT.NO:3/A MALTEPE
0216 352 25 20

«STANBUL-YILDIZ ELEKTRK SO-UTMA-OSMAN ORGAN
HALKALI CD. ANADOLU PSJ. NO:185 KUGUKCEKMECE
0212 580 76 02

(STANBUL-YILDIRIM ELEKTRK-BULENT YILDIRIM
K KARABEK® MAH.2.SOK NO:10/B ESENLER
(0212) 61110 76 - (0212) 647 98 00

<STANBUL-KASVA ELEKTRON<K-SEDAT UCAR
ABDE-< HURR(YET CD.NO:210/26 fifiL CAM« YANI
0212 296 85 36

<«STANBUL-SADIK ELEKTRONK-SADIK CAMALAN
ESK« TOPTA(il CD. EK(fid>~TU SARAY i MRK. NO:48/1
USKUDAR 0216 310 96 75

«STANBUL-UZMAN ELEKTRONK-CEMAL BA-TAN
YENDO-AN MAH.42.SOKNO:50 ZEYTNNBURNU
0212582 36 37

<STANBUL-AKIN IS] TEKNK SERV.BETUL AKIN
AYDINLI MH. ATATURK CD. OKUL SK. N0:1/2D:5
TUZLA 0216 393 58 39

<STANBUL-ULUDQ-AN ELEKTRONK-SADULLAH ULUDQ-AN
KAAYBAfil CIKMAZI NO: 4/B PAfIABAHCE / BEYKOZ
02163228585

(STANBUL-ATILIM ELEKTRONK-MEHMET KUGUKURAL
CEBEC« MH. 1. CEBEC( YOLU 2472 SK. NO:10/A S.GFTLeA
(0212) 475 85 62

<«STANBUL-YILKA T<CARET-YILMAZ KAPUCUO-TU
SEYMEN SOK.NO:27/A KURTULUfi
02122338053

(STANBUL-BcL<M ELEKTRON<K-MUSTAFA OZKAN_
HARMANTEPE A.PEKCc CAD. CAM¢ DUK. NO:22 GULTEPE
021227872271 02122807533

«STANBUL-YAZICI ELEKTRON<K-SABR¢ SAM« YAZICI
ABDURRAHMAN GAZ« MH. FATH BULVARI BALCI SK.NO:3
021641918 01

(STANBUL-KUMRU ELEKTRONK-ADEM ELL(Cc
KEMAL PAfiA MH. NAMIK KEMAL CD. NO:126 BA-CILAR
(0212)4293419

(STANBUL-YUKSEL ELEKTRONK-SALH YUKSEL _
M.FEVZ< CAKMAK MAH.cNONU CAD. NO:138 GUNGOREN
0212 504 6142

(STANBUL-K<ZLER ELEKTRONK-MURAT C.0ZTURK
SAKIZA~A MH. BERRINC-N« SK. NO:16/A BAKIRKOY
(0212) 5438583

(STANBUL-ADA TV HASTANES-FAZLI KESEN
ZUMRUTEVLER TULN NO:69/2 MALTEPE
0216 376 78 96

(STANBUL-ELSCT END. ELEKTRONK-N, BAHR< GOKSEL
F PAfiA MH L(SE CAD.NO:10/2 CATALCA
(0212) 7894797

(STANBUL-GULSER TEKNcK-RAMAZAN ECE
NKEMAL MH. SUTCU MAM CAD. fiRiN GORELE APT.
NO:128 KAT:1 UMRANCYE _(0216) 335 60 19 - 521. 71 56

(STANBUL-KGYLUBAY ELEKTRONK-ERCUMENT KOYLUBAY
ALBAY HUSAMETTA ERTURK SK. NO:7/A USKUDAR
(0216)3183513

«STANBUL-AYDIN SERV<S-RECEP KAYDIN
CGINAR CAD.CHAN SOK.NO:12/E CEV<ZL-KARTAL
0216 370 71 50

(STANBUL-ARSLAN ELEKTRONK-ARSLAN KOSEO-TU
NSBETYE CD. PEKER SK. NO:28 LEVENT BEFicKTAfi
0212 269 59 60

(STANBUL-AS-EL ELEKTRONK~LHAN PEKD(R«
HATBOYU CAD.NO:84PENDK
(0216) 354 93 06 - (0216) 354 17 22

«STANBUL-BEYDA-TTEKNK-LEYLA SUNGUR
BA-TARBASil MH. <NONU CD. MALTEPE
0216 457 63 34

<«STANBUL-IfilK ELEKTRON<K-HAKAN YAfiAR
AYAZA~A MASLAK ATATURK CD. fidfiL
0212 289 76 94

«STANBUL-PEKER SO-UTMA-MEHMET PEKER
ALBEY MH. CEfiME SK. NO:27/C ScLVR«
02127281547

(STANBUL-CA-DA(i SERV<S LTD.fiTc.-LEMc KADR PEK
CENNET MH.Y KEMAL BEYATLI CAD.NO:14/D K.CEKMECE
02125793530 FAX 02125401242

<«STANBUL-PEKER SO-UTMA-AHMET PEKER
CEVDET BARIN BULVARI 26/D GATALCA
(0212) 78710 58

(STANBUL-AYGUL TEKNK-YAKUP BIGAK
19 MAYIS MH. OSMAN GAZ« CD. NO:7 B.CEKMECE
02128813318

<«STANBUL-CHIP ELEKTRONK-ARET-BERG DADYAN
BOZKURT CAD.N0:235 KURTULUfi
02122316543 02122312789
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(STANBUL-GA-TAYAN ELEKTRONK-TEMC(T GA-TAYAN
25.ADA 109 NUMARA STOC
0212 659 92 49

<ZMR-TUNCA ELEKTRK-SEZAc TUNCA
MEHMET SEYF< ERALTAY SK. NO:3/C NARLIDERE
0232 239 65 60

(«STANBUL-DEDEO-TU ELEKTRK-ORHAN UZUN
2124 SK. NO:4 SULTANGFTLe7G.0.PAfIA
0212594 50 91

<IMR-CA-TAR ELEKTRONK-GURKAN fIENGUL
670/1 SK. NO:57/B BUCA
(0232) 276 2777

(«STANBUL-KANTARCI ELEKTRON(K-SAL<H KANTARCI
M. AK< ERSOY MAH. fiANLIURFA CAD. NO:158 S.BEYL¢
(0216) 496 59 29-(0216) 496 59 29

M®R-KUDRET ELEKTRONK-KUDRET GORGUN
BURAKRECS CAD.NO:239/B CAMDB«
(0232) 435 81 36-(0232) 461 31 27

(«STANBUL-ULUDO-AN ELEKT.-BAYRAM ULUDG-AN
KAYABAil CIKMAZI NO:5 BEYKOZ
0216 33103 25

IMR-SSTEM ELEKTRONK-NECMETTN KAYAN
2414 K. NO:10 GULTEPE KONAK
(0232) 469 72 69

(STANBUL-H(SAR SERV<S-OLCAY BAYARSLAN
NURPAfiA CD.NO:48/A BA-LAR MEVK« SARIYER
0212 223 27 96

IMR-0ZKA SO-UTMA-SMACL GEYGEL
FEVZCAKMAK MH. DEMRC« EFE SK. NO:93 BALGOVA
02322788071

(STANBUL-TOLGA ELEKTRONK-HURYE ERGOKfiEN
DEREBOYU CAD.NO:28 KASIMPAfiA
0212 23565 34

<ZM®R-MERKEZ« ELEKTRONK LTD.fiTc-ATAKAN DENCZALTI
ATATURK BULVARI NO:22/A KARFilYAKA
0232 365 06 00

(STANBUL-NUR ELEKTRON<K-CUNEYT SEMERCO-TU
DENZKOfiKLER MAH. DERYA SOK. NO:36/1 AVCILAR
0212694 1282 0212509 15 26

IMR-KILIC ELEKTRONK-KAMCL KILIG
BARBAROS HAYRETTN PAfiA CD. N0:62/1 KONAK
02324331519

(STANBUL-OZKAN ELEKTRONK-MUMN KIRCI
KARTALTEPE MAH. B(LGEHAN CAD.NO:32 BAYRAMPAfIA
0212564 3346 0212 564 38 58

IMR-GEZGN SERV(S-HDAYET GEZGN
K KEMALBEY CAD.NO:82-84-86 BERGAMA
(0232) 633 35 15 - (0232) 633 18 91

«STANBUL-TELV<D ELEKTRON«K-DO-AN YILDIZLAR
MAZHAR OSMAN SK. FERAH APT. NO:24/A KADIKOY
0216 414 66 00

<«MR-BEST SERV<S-AHMET EREN KURAN
ERTU-RUL MAH. 3028 SOK.NO:4/A TORBALI
(0232) 856 06 24

(STANBUL-LKE TEKNK-NUR< OZKAN
(STKLAL MH. fIEHZADE CD.UMRANYE
0216 344 26 02

<ZMR-ACEM ELEKTRONK-CEYDA BEfiRL¢
552/2 SK. NO:4/A BORNOVA
(0232) 3397331

(STANBUL-GAM TEKNK-YUCEL GAM
(SLAMBEY MH. NECP FAZIL CD.257 SK NO:25 G.0.PAfiA
0212 597 86 62

ZM®R-ERDEM S, LEVENT ELEK.LAB -ERDEM LEVENT
1710 SK. NO:70/B KARFIIYAKA
(0232) 38114 42

(STANBUL-MCROSYSTEM ELEKT.-AYHAN ULAfi
1.0RTA SK.NO:18/1 KADIKOY
0216 411 9150

MR- TER ELEKTRONK-N<YAZ<LTER
M®(75.YIL) CD.NO:81/C-D URLA
0232754 44 44

«STANBUL-ENGN ELEKTRONK-ENGN DURGUN
TEVFKBEY MH. MERKEZ CD. ORK(DE SK. NO:3/1
SEFAKQY 0212 598 44 76

<MR-AY ELEKTRONK-ATALAY AYTMUR
DR.SELAHATTN OZKURT CAD. NO:13/A MENEMEN
023283202 31

«STANBUL-PEKER SO-UTMA-MEMET PEKER
ALBEY MH. CEfiME SK. NO:27/C ScLVR«
02127281547

K MARAfi-AKSUNGUR ELEKTRK-HUSEY<N AKGUR
UZUNOLUK CAD. ILGAZ SOK. NO:22/A
03442127750 03442127751 FAX 0344 22326 13

<STANBUL-NUR ELEKTRAK/ELEKTRONCK-GONUL KATIRCI
MERKEZ MH. ASALET CD. N0:22/D GUNGOREN
0212 6414209

K MARATi-KALE ELEKT -SULEYMAN GEZER TATIAR
YUSUFLAR MAH. SAYCT ZARFO-TU BULVARI NO:36/8
(0344) 225 07 94

ZMR-0ZKA SO-UTMA-SMACL GEYGEL
FEVZ« CAKMAK MH. DEM®C« EFE SK.N0:93 BALCOVA
02322788071

K MARATi-DEMRO-TU SO-UTMA-OSMAN DEM®R
GUNEfiL< MH. TERMINAL CD. N0:30 ELBSTAN
(0344) 41360 67

ZMR-SATURN ELEKTRONK-ENGN DENZALTI
1372 SK. NO:19/A CANKAYA
0232 425 02 86

KARABUK-ACAR ELEKTRONK-ZAFER ACAR
VAKIF dfi HANI KAT:2 EMN<YET MUD. YANI
0370 424 32 00

ZM®R-UMUT ELEKTRON<K-OMER ZEYTNNCK
YILDIZ CD.NO:152/A YEfi.YURT KONAK
02322446577

KARABUK-GOKAY TEKNcK-HUSEY<N GOKAY
<NONU MH. ESK«BA-TAR SK. NO:13 SAFRANBOLU
(0370) 712 24 97

M®R-TUNCA ELEKTRK-SEZA« TUNCA
76 SK. 10/A GUZELYALI
0232 246 40 62

KARAMAN-GURSES ELEKTRON<K-MEHMET SOYASLAN
YUNUS EMRE CAM« KARilSI NO:17
0338 213 4155
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KARS-AYDIN ELEKTRONK-ERDAL EfiSZ
KAZIM KARAB(BER «fiHANI KAT:1-2 MERKEZ
04742128782

KOCAEL<-DORUK TEKN.MUH.FETH¢ BROL OZdfi
KARABAfi MH. C.TOPEL MH.MUNECCM AR<F SK.
NO:6/A MERKEZ 0262 331 11 66

KARS-NC« ELEKTRON(K-AT(LLA KARAKA(i
KAZIM KARABEKR dfi HANI KAT:1 NO:114
0474 223 57 89

KOCAEL<-SAMET ELEKTRON<K-MAHMUT GOZUAGIK
BA-DAT CD. NO:42/2 DLOVASI
0262 754 79 86

KASTAMONU-DO-Ufi ELEKTRON<K-BRAHM KALEM
VAKIF SK. NO:15/A TOSYA
0366 313 42 59

KONYA-OZCAN SO-UTMA/ISITMA-ALc OZCAN
NefiANTAfil MH. HULUS< BAYBAL CD.NO:36/A MERKEZ
0332236 3337

KASTAMONU-DE~ficM ELEKTRON<K-AHMET DEDELER
TABAKHANE MH. ATATURK CD. NO:55/A TAfIKOPRU
(0366) 417 42 04

KONYA-KONSEY SO-UTMA VE ISITMA-AL< ERMA-AN
KUGUK HSANCYE MH. fiAR GUBAR« SK. NO:15
SELCUKLU 03323212122

KAYSER¢-SONMEZ ELEKTRONK~SMA( SONMEZ
CAMcKEBR MH. BASMANE SK. NO:16/A MERKEZ
0352 231 69 62

KONYA-DURMAZLAR ELEKTRK-S<NAN DURMAZ
ANKARA-KONYA CD. NO:67 CHANBEYL«
0332 673 28 48

KAYSER-AKTURK BEYAZ EfiYA SERV. -YASIN AKTURK
AYDINLIKEVLER MH. FIRAT CD. NO:17 MELKGAZ«
0352 332 08 25

KONYA-SAFR SO-UTMA-MEVLUT ARABACI
FERCTPAfiA MH.GUNEY SK.NO:3/F SELCUKLU
0332 236 36 75

KAYSER-L-UR SO-UTMA-L-UR HAYTA
HARMAN MH.BELED(YE PASAJI UZER«NO:15 DEVEL<
0352 621 56 31

KONYA-UNAL ELEKTRK-EROL UNAL
ESK« SEBZE PAZARI ARKASI NO:19 ERE-T«
0332713 23 26

KAYSER-AKfi ELEKTRON<K-AHMET KiIfi
CGORAKGILAR MH.CENG<Z TOPEL CD.N0:20/B MELKGAZ«
0352320 14 00

KONYA-ERKAM SO-UTMA HZM.-HUZEYFE TAfiDELEN
KARAKURT MH.TAfiKAPI MEDRESE CD. N0:223/C MERKEZ
0332 353 09 47

KAYSER.-07 FEDAKAR ELEKTRONK-HUSEY:N FEDAKAR
SERCE ONU MH. SELANK CD. BRKAN SK. TAG STES¢
NO:9 KOCASINAN_(0352) 221 44 65

KONYA-EROL ELEKTRONK-GUROL ZEREN
MEYDAN MAH.COCUK PARKI SOK.NO:38 AKfIEHR
03328126112

KAYSER«-ZERO COMPUTER-0.NAZIM ERHEN
SAHAB(YE MH.METE CD.fiAH®R SATO-TU SK. MERKEZ
03522321534

KONYA-GURKAN TEKN<K-fiAHSUVAR GUR-AN
G.ALEMfiAH MH.SIRCALI MED. CD..BN(B<B« SOK.NO:1/B
MERAM _ (0332) 35102 03 - (0332) 353 90 73

KIRIKKALE-KARDEfILER ELEKTRON(K-AL< GAGKA
GUZELTEPE MAH. CELAL AT« CAD. NO:4/B
0318 224 4742

KONYA-SELV< SO-UTMA-HASAN SELV<
HACI ARMA-AN MAH. ANTALYA CAD.NO:108/F BEYfiEHR
03325124010

KIRKLAREL-BUSE ELEKTRONK-TURGUT CAPRAZ
K.BRAHM MAH.KAPAN CAM« SOK.ACUN PASAJI NO:23
0288 214 69 94

KONYA-TUNCER ELEKTRONK-MUSTAFA TUNCER
KIBRIS CAD.NO:26 SEYDAIEHR
0332582 93 92

KIRKLAREL(-AKKAN T<CARET-DURSUN KAN
YILMAZ MAH.ESK« KIRKLAREL« CAD.N0:22 LULEBURGAZ
(0288) 4121051

KUTAHYA-ELFO-TU ELEKTRONK-FAT<H TANLIKOLU
F. SULTAN MEHMET BL.DUAGUR CAM<ALTI 43/B MERKEZ
0212 609 20 47

KIRfIEHR-GARANT< ELEKTRONK-RAMAZAN AGIKBAfi
ANKARA CD. YA~MUR iHANI NO:9/B MERKEZ
0386 214 02 18

MALATYA-YUVAM ELEKTRONGK-FKRETTN GULDAfi
«STKLAL MAH. MAMO-TU SOK.NO:1
042232252 88

KeLS-KRAL ELEKTRK-HUSEYN KOMURCU
MURTAZA CAD. NO:42
0348 8138541

MANSA-MOTOCANSU-ERDAL KARAHAN
CAM« CEDCT MH.62.SKNO:67 KULA
0236 816 70 99

KOCAEL«-YILDIRIM ELEKTRONK-NECAT« YILMAZ
H.HALL MH. 1209 SK. N0:13/C GEBZE
0262 641 35 88

MANSA-AKIN ELEKTRONK-AKIN KARA
PAfiA MH.7.SK. NO:25 AKHSAR
0236 413 50 53

KOCAEL«-EKOL MUHENDSL<K-LEVENT DULGER
SARAYALTI MH. EFE SK. NO:14/C MERKEZ
0276224 3123

MANSA-GURMAK TEKNK-AHMET GUREfi
(DMAN SK. NO:47/A SOMA
(0236) 6125232

KOCAEL-KILING ELEKTRONK-A.(HSAN KILING
<NONU CD.YASEF SK.NO:10/M KARAMURSEL
0262 452 55 55

MAN(SA-BURCU ELEKTRONK-ERTAN GORDESL«
TUNCA MAH. KURTULUfi CAD. NO:54
0236 234 57 42

KOCAEL«-KARDEfILER ELEKTRONK-RAMAZAN AKDAfi
KAZIM KARABEK<R MH.MEVLANA CD.NO:1/A DARICA
0262 656 27 88

MANSA-AKSQY SO-UTMA-MUSTAFA SALH AKSOY
GAZ(LER MH. GARAJ CD. NO:70 SALHL«
0236 714 29 65
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MANSA-AY ELEKTRONK-ATALAY AYTMUR
YARHASANLAR MH. 2300 SK. NO:22/A MERKEZ
0236 23730 62

MU-TA-STAR ELEKTRONK-YAVUZ ERDO-DU
<NfiDB« CD. NO:1/C AKYAKA BELDES< ULA
0252 243 40 42

MANCSA-AYKAR SO-UTMA T<CARET-YASN ZEYBEK
BEfiEYLUL MH.BELED<YE CD.N0:23 SALHL¢
0236 714 88 68

MUi-HAiMO-LU EK<Cc ELEKTRONK-ABDULLAH EKCc
HAFiMO-~ EK.Cc fi HANI BELEDAYE CD. NO:20A/2
(0436) 212 33 80

MANSA-SOZB(LEN ELEKTRK-MEHMET SOZBLEN
RAGIPBEY MAH.16.S0K.NO:24 AKHSAR
0236414 12 61

NEVHEHR-AKKUfi SO-UTMA-MUSTAFA AKKUfi
KAPUCUBAfil MAH. SEFER SOK.NO:19/8 MERKEZ
(0384) 2137709

MANCSA-EMN ELEKTRONK-EMN IRA
ALTAY MH.SEVANG SK. NO:25 TURGUTLU
0236 313 28 35

N¢GDE-HUZUR ELEKTR«K- AHMET KURTGOZU
<LHANLI MH. OZKILIC APT. ALTI NO:43 MERKEZ
0388 233 54 05

MANSA-fIEN SO-UTMA-HAKAN fiEN
ATATURK MH. 7 EYLUL CD. NO:21/B SARUHANLI
0236 357 12 00

ORDU-HAZAR SO-UTMA-CABR fiAHN
YEN<MH. 26.5K. NO:17 MERKEZ
0452214 04 94

MARDN-SA-TAM ELEKTRONK-MUNR SA-TAM
ESNAF SANATKARLARI KARfilSI NO:20/2 MYAT
0482 462 33 90

ORDU-STAR TEKNK-ATLLA CAKMAK
KALEDERE MH. 20 TEMMUZ CD. N0:16 UNYE
0452 324 82 51

MARDN-UZAY ELEK.-EKRAM KARAMANO-ULLARI
BELED(YE MEYDANI NO:36 DERK
(0482) 2513435

ORDU-SAT-TEK ISITMA-SO-UTMA-RECEP SAYILAN
SAKARYA MH. YEN<KUMRU CD. NO:111 FATSA
0452 423 84 49

MARDN-BRAHMO-TU ISITMA SO-UTMA-RECEP BO-A
fIANLIURFA CAD. ECE PSJ. NO:7-8 KIZILTEPE
(0482) 31255 99

OSMANYE-MODERN ELEKTRON<K-NAKAN KUCUKO-TU
ORTAOKUL CD.Kdi~TU CARfilSI N0:15
0328 818 82 84

MARDN-MERKEZ TEKN«K-RECEP BO-A
KARAYOLLARI ARKASI BARIfi CD. GUNAYDIN APT. MDYAT
0482 212 83 06

OSMANCYE-YAYIN TEKN<K-OSMAN AVARA
UZUN CARfil CAD. AKBANK ARKASI NO:17 KADRL¢
0328 718 4562

MARDN-HAKAN ELEK_-ABDURRAHMAN ARTUKO-LU
AYDINLAR S(T.CAVACI YUCESOY APTALTI YENGIEH®
(0482) 21318 76

OSMAN(YE-TERMO SO-UTMA-MUZAFFER TURKQ-TU
UZUNBANI MH. UZUNBANI CAD. NO:31/A DUZ<G¢
0328 876 25 60

MARDN-CEMALO-ULLARI SERV.-RESUL KUGUKASLAN
BULVAR CD.PTT KARilSI NO:115
0482 46419 88

RCE-OZER TEKNK-MAKSUTOZER
EMNGYET MUD. KARIiIS! fIARLER YOLU UZER«NO:3/28
CAYEL«(0464) 532 63 81

MU-TA-LKSEL ELEKTRONK-UNSAL GOK
YEN<YOL CD.NO0:51/9 MARMARS
0252 412 62 60

RZE-CEVAHR ELEKTRONK-KAZIM CEVAHR
TOPHANE MAH. ATATURK CAD. i PSJ.
046421316 17

MU-TA-ANADOLU TEKNK SERV<S-Q-UZHAN 0ZDE
BAHA filKMAN CD. NO:157 OLUDEN:Z YOLU UZER«
FETHYE 0252 614 56 85

SAKARYA-CINAR ELEKTRONK-BRAHM CINAR
KOMURPAZARI CAD.NO13 SAKARYA
02642713912

MU-TA-MELH ELEKTRONCK-MELH/BAHATTN AKBULUT
(SKELE MH. AMBARCA CD. NO:17 DATGA

SAKARYA-BUZEL SERV.S-YUSUF Z<YA NACAKGIO-TU
TCILAR MH. KAVAKLAR CD. NO:50/25 ADAPAZARI

025271202 30 0264 271 84 97

MUATA-ASTEKNK-AHMET MEMK SAMSUN-GUNAL BOBNAJ-RECEP GUNAL
YENcMH. 152. SK. NO:8 YATA-AN CUMHURYET MH. CUMHURYET CD.NO:79 BAFRA
0252 57256 31 03625432111

MU-TA-ELBO ELEKTRONK-fIERAFETTN USLAN
ORHAN(E MH.HURR(ET CD.NO:1/6 MU-TA
0252214 18 84

SAMSUN-OZKAN ELEKTRONK-HUSEY<N OZKAN
ORTA MH. TUNCAY KOCABA(i SK. NO:85 GARfIAMBA
(0362) 832 28 90

MU-TA-OZKAN TEKNK SQO-UTMA-OZKAN DLMEG
MERKEZ MH. ATATURK CD. NO:56 DALAMAN
0252 692 25 25

SAMSUN-DEN<Z ELEKTRONK-SABR« ARSLAN
KADKOY MH.OSMAN<YE CD.NO:68
0362 432 44 80

MU-TA-0Z ELEKTRONK-OMER 02
YOKU(iBAfil MH. CEVAT fiAKR CD. NO:74/A BODRUM
02523131503

SAMSUN-OZGEVCK T<CARET-FATMA / HAYR< OZCEV<K
(STASYON MH. CUMHURCYET CD. NO:130 MERKEZ
0362 23100 97

MU-TA-TEKNK SO-UTMA-AFficN YILDIRIM
HACI (LYAS MH.PAZAR SK. NO:14 MLAS
0252512 14 45

SAMSUN-GULTEKN SO-UTMA-ERKAN GULTEKN
MdMAR SINAN MH. ATATURK BLV.NO:150 ATAKUM
0362 437 3382
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S«RT-ERYILMAZ ELEKTRONK-M.ERYILMAZ
CUMHURYET CD.NO:25 S«RT
0484 224 0392

TOKAT-CEM TEKNK SO-UTMA-MET<N AYDIN
SO-UK PINAR MH. G.0.P BULV.241/A HO:14
MERKEZ 0356 212 37 57

SNOP-YILKAY SO-UTMA-MEHMET YILMAZ
YALI MH.DR.AZM< HAMZAQ-TU CD. NO:46 AYANCIK
0368 61352 12

TOKAT-CHAN ELEKTRON<K-<LYAS DEDE L
G.0.PAfiA BULV. SVAS CD. ESK« ARTOVA GARAJI USTU
NO:290/A _ (0356) 214 00 74

SNOP-OZTURK BEYAZ EfiYA BAKIM ONARIM SERV<S¢
BAYRAM OZTURK GOKDERE MH. YUSUF KEMAL BEY
CD.NO:24 BOYABAT (0368) 315 61 21

TOKAT-UZAY ELEKTRONK-TU-RUL ULUHAN
G.0.P.BULVARI 13 SK. NO:31/C MEYDAN CAM« KARYilSI
0536 212 00 95

SINOP-ADA EV ALETLER-HAKAN CEZAR
CAMcKEBR MH. TUTUNCU SK. NO:16 MERKEZ
(0368) 2601264

TOKAT-USTUN ELEKTRK-MUHCTTN USTUNAKIN
ZRAAT BANKASI ARKASI 3. BLOK NO:3 TURHAL
0356 275 69 63

SVAS-EKOL ELEKTRONK-ERTU-RUL KOLDA(i
HKMET Ifilk CAD. NALBANTLARBAil NO:1/D
0346 223 44 96

TOKAT-HORO ELEKTR(K-MUSTAFA BAYSAL
CUMHURWET MH. GAZ« BULVARI NO:144 ERBAA
(0356) 715 56 01

fi. URFA-AKTAfi ELEKTRONK-AHMET AKTAfi
ASFALT CD. NO:22/F MERKEZ
0414 21714 87

TOKAT-SELCUK ELEKTRONK-CENGZHAN SELCUK
BENGCLER MH, CAHCT KULEB« CD. NO:19 NKSAR
(0356) 528 35 38

fi.URFA-KUGUK T<CCARET-ERGUN KUGUK
ATA. MAH. TOPGU MEYDANI TOPCULAR SOK. NO:14/B
04143163937  FAX0414 316 39 37

TRABZON-FIENGUL TEKN<K-MUSTAFA fIENGUL
BAGKUR KARfilSI NO:10/A ARAKLI
04627217411

fi.URFA-YARAFiIR SO-UTMA-FATH YARAfiIR
MEYDAN MAH. 10TEMMUZ CD. KOPRU GK./BRECK
0414 652 36 38

TRABZON-ATOM ELEKTRONK-VOLKAN YETcM
ORTA MH. ERENLER SK. NO:5 AKCAABAT
0462 22812 58

fi.URFA-filK SO-UTMA-OMER IfilK
DeKeL« MH. Z«YARET SK.NO:10 SURUC
041461217 25

TRABZON-YETSAN ELEKTRON<K-AL< HAYDAR YILMAZ
FATH MAH. FATH CAD. NO:2/B
04622231504

fi.URFA-EMN ELEKTRON<K-EMN BLMEZ
<NONU BLV.ESK¢ BU-DAY PAZ.N0:18 SVEREK
0414552 2738

TRABZON-STAR ELEKTRONK-HALL ER
<NONU MAH. BORA SOK. NO:17
0462 230 62 02

filRNAK-URUN ELEKTRON<K-HUSEY<N URUN
CUMHURGYET CD. PTT YANI ULUDERE
0486 35128 22

TRABZON-CIRAK TEKNK-YETER CIRAK
FATH MH. AYASOFYA CD. NO:57 MERKEZ
0462 229 66 44

fiRNAK-ABAY ELEKTRONK-MESUT ABAY
2.CD.SEMENS BAY« KARYilSI SLOP¢
0486 518 50 99

UfiAK-KUPLAY ELEKTRONcK-BRAHM KUPLAY
UNALAN MH. ZUBEYDE HN. CD.NO:2/D MERKEZ
02762231313

TEKRDA-“CA-RI ELEKTRONK-MEHMET OZDEMR
L-URMUMCU CAD.NO:26/3 CERKEZKOY
0282 726 36 86

VAN-0Z USTA TAMQRAT-BURHAN AYDIN
KULTUR MERKEZ« C«VARI DEMRC(LER 1.SK NO:1/C
0432 216 3458

TEKRDA-“FULL TEKNK-MUSTAFA UGKUN
MUHATN MH. FKR SK. NO:12/8 GORLU
0282 652 28 68

VAN-OZKANAT TAMRAT-DAVUT KANAT
EMNYET KARAKOL ARKASI NO:3
(0432) 351 95 40

TEKRDA-“ARI ELEKTRONCK-HAKAN ARI
AYDO-DU MH. fiEHTLER CD. NO:33/A MERKEZ
0536 49343 77

YALOVA-TINAZTEPE ELEKTR(K-BAK« TINAZTEPE
«STANBUL CD. BORA SK. NO:14 MERKEZ
0226 812 01 60

TEKRDA“KERMO-ULLLARI T<C.-ERKAN
KERMO-ULLARI YENMAHALLE GULDESTE SK. N0:4/B
ALKARA 0282 427 16 68

YALOVA-DO-AN TEKNK SO-UTMA-ORHAN DO-AN
CUMHURCYET MH. MERKEZ DURAK KARilSI NO:29/A
ALTINOVA 0226 461 26 21

TEKRDA-“BATI TEKN«K-YELZ BARLAZ
YEN<MH. TAKS<M CD. NO:9 SARAY
0282 768 69 34

YOZGAT-KARDEFiLER ELEKTRONK-YAHYA ARSLAN
CUMHURCYET CAD.NO:29 1/C SORGUN
03544154579

TEKRDA-“POYRAZ TEKNK
HSAR MH. ADALET SK. NO:24 HAYRABOLU
0282 315 55 48

YOZGAT-TUNCER SO-UTMA-SNNAN TUNCER
MEDRESE MAH. S(VAS CAD. NO:79 SEZEN APR. ALTI
035421268 19

TEKRDA-HAKAN ELEKTRONK-HAKAN ASLAN
MURADCYE MH. NAZIM SAV CD. NO:30/A MURATLI
(0282) 3612817

YOZGAT-AYDIN SO-UTMA-MURAT AYDIN
AHISHAVcMH. 2. HANLAR SK. NO:10 AKDA-MADEN«
0354 314 64 12

SHD-2671 SAC KURUTMA MAK<NASI




YETK<L< SERV<S «<STASYONLARI

YOZGAT-ONDER ELEKTRON<K-DAVUT GULER
BUYUK CAM< KAR(ilSI CAY APT NO:25 YOZGAT
035421279 67

ZONGULDAK-UZMAN ELEKTRONK-AL« OSMAN ERS0Z
ERDEMR CAD. NO:130 KARADENZERE-T«

0372316 31 28 - 0372 316 59 60

ZONGULDAK-EMEK ELEKTRONGK-YASN AYVAZ
PAPLA iHANI NO:10

(0372) 251 6731
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-GARANT<« fiARTLARI -

1. Garanti siiresi, mabn teslim tarihinden itibaren bafllar ve 2 yldr.

2. Mabn biitiin parcalar dahil(kullanom hatalarndan kaynaklanan kenimalar harig) olmak tizere tamam» firmam»zn
garantisi kapsanndadr.

3. Mabn garanti siiresi icerisinde anzalanmas> durumunda, tamirde gegen siire garanti siiresine eklenir. Mabn tamir
siresi en fazla 30 ifl gtinadir. Bu sire, mala iliflkin anzarvn servis istasyonuna servis istasyonunun olmamas»
durumunda, mabn sabo:s), bayii, acentas,temsilciliai, ithalates veya imalatg:s-Ureticisinden birisine bildirim tarihinden
itibaren bafllar. Mabn anzasron 15 ifl glinii icerisinde giderilmemesi halinde, imalatg-iretici veya ithalate); mabn
tamiri tamamlarmncaya kadar, benzer ozelliklere sahip baflka mals tiketicinin kullanonena tahsis etmek zorundadr.
4. Mabn garanti stiresi icerisinde, gerek malzeme ve ificilik, gerekse montaj hatalarndan dolay anzalanmas» halinde,
iflcilik masraf, dewifltirilen parca bedeli ya da baflka herhangi bir ad altnda hicbir tcret talep etmeksizin tamiri
yaplacakbr.

5. Tiketicinin onapm hakkon> kullanmasna rasmen mabn;

-Tuketiciye teslim edildiai tarihten itibaren, belirlenen garanti siiresi i¢inde kalmak kaydyla,bir yl icerisinde; ayn»
anzamnn ikiden fazla tekrarlanmas veya farkl anzalarn dortten fazla meydan gelmesi veya belirlenen garanti siiresi
icerisinde farkl anzalann toplamymon albndan fazla olmasi unsurlanmn yansra, bu anzalann maldan yararlanamamay»
stirekli klmas,

-Tamiri icin gereken azami stirenin afbimas,

-Firmarvn servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmamas» halinde sirayla sabo's), bayii, acentesi temsilcilizi,
ithalate's) veya imalatg - Ureticisinden birisine diizenleyeceri raporla anzarn tamirine miimkiin bulunmadnn
belirlenmesi,durumlarnda, tiiketici mabn Gcretsiz dexifltiriimesini, bedel iadesi veya ayp oraronda bedel indirimi
talep edebilir.

6. Mabn kullanma klavuzunda yer alan hususlara aykr» kullamlmasndan kaynaklanan anzalar garanti kapsam»
dfbndadbr.

7. Garanti Belgesi ile ilgili olarak ¢kabilecek sorunlar igin Sanayi ve Ticaret Bakanbm» Tiiketicinin ve Rekabetin

Korunmas> Genel Mudiirliai'ne baflvurulabilir.

Singe

<MALATCI F(RMA
DE«MA ELEKTROMEKANK URUNLER <NfiAAT SPOR MALZEMELER< <MALAT SAN. VE T<C. A fi.
Cihangir Mh. Giivercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avcilar - <stanbul - Turkiye
Tel : (0212) 422 94 94 & Fax : (0212) 422 03 49
www.sinbo.com.tr - info@sinbo.com.tr
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SHD-2671 SAC KURUTMA MAK<NASI
-GARANT« BELGES«< -

Belge No: 57687

Belge Onay Tarihi : 25/07/2008

<MALATCI VEYA THALATCI FcRMA

Unvani
Adresi
Tel.

Yetkili Kifli

Uriiniin Cinsi
Markasi

Modeli

Alt Modeli

Bandrol ve Seri No
Teslim Tarihi ve Yeri
Garanti Suresi
Azami Tamir Suresi
Kullanim Omri

SATICI F<RMA
Unvani

Adresi

Tel.Fax

Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri
«mza ve Kafle

: DE<MA ELEKTROMEKANK URUNLER« <Nfi. SPOR MALZ.

<MALAT SAN. ve T<C. A fi.

: Cihangir Mah. Guvercin Cad. No:4 Haramidere Mevkii

Avolar / <STANBUL

10212422 94 94 & Fax: 0212 422 03 49

)
>*%*

Yénetim Kurulu Baflkan»

: SAC KURUTMA MAK<NASI
: SINBO
: SHD-2671

2 2Yildir
: 30 1 Gund
: Bakanbkgca belirlenen ve ilan edilen kullanom émri 7 yldbr.

(Urtintin fonksiyonlarn> yerine getirebilmesi icin gereken yedek parca temin siiresi)

Bu boliim, rind sabn aldmnz Yetkili Save> tarabndan imzalanacak ve kaflelenecektir.

Bu belgenin kullamImasina; 4077 say) Tiketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayamlarak yiiriirliioe konulan Garanti Belgesi
Uygulama Esaslarna Dair Tebliz uyarnca, TC Sanayi ve Ticaret Bakanbm Tiiketicinin ve Rekabetin Korunmas» Genel Midiirliiodi tarafindan

izin verilmiftir.

SHD-2671 SAC KURUTMA MAK<NASI




MUFTER« HZMETLER« KQ)

Dexrerli Miflterimiz,

En uygun fiyata en iyi Urinl vermenin yan> $)ra; en iyi hizmeti vermenin de
onemli oldusuna inamyoruz. Bu nedenle siz bilingli tiketicilere daha yakon
olabilmek icin, internet adresimizdeki eriflim formlarnn yan> s>ra, tuketici
damflma hatlarm»>z> da hizmetinize agm»fl durumday»z.

TUKET<Ce MERKEZ ~
DANIfiMA HATTI TEKN<K SERV<S S n ’)

444 66 86 (0212) 422 94 94 www.sinbo.com.tr

Dansflma Hatlarm»z»,
- Hafta ici her guin 08.30-18.00 saatleri aras>nda arayabilir; istek, dneri ve
flikayetlerinizi firmam»za iletebilirsiniz.

Tuketicinin Dikkatine:
Uriinlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek icin aflassdaki 6nerilere
uyman»z rica ederiz:

1. Uriindi ald>»nyzda Garanti Belgesini mutlaka yetkili sabonyza onaylatbrnsz.
2. Uriinu kullanma kolavuzu esaslarna gore kullamnz.

3. Urtintintizle ilgili hizmet talebiniz oldusunda yukarsdaki telefon
numaralarndan, Tuketici iflkileri Merkezi'ne baflvurunuz.

4. Urtinii promosyon arachw ile edinmiflseniz, triine ait garanti belgesini en
yakon yetkili servisimize giderek onaylattrnz.

5. Teknik servisteki ifliniz bittizinde "Hizmet Fifli" almay> unutmay>nsz.
Alacamnyz bu fifl, ileride Urtininizde meydana gelebilecek herhangi bir
sorunda size yarar sazlayacakbr.

6. Cihazn»z ilk cabflbrmada ¢abflmyyor veya anzals ise, size en yakon S(NBO
Yetkili Servisine baflvurabilir veya S(NBO Dan)fima Hatlarsndan yard>m
alabilirsiniz.

SHD-2671 SAC KURUTMA MAKNASI ﬂ
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McGrp.Ru

CalT TeXHUKHU U JIEKTPOHUKH

Hamu caiit McGrp.Ru npu 5ToM He sIB/sIeTCSl IPOCTO XpaHWIUILEM

MHCTDYKIIVH 110 9KCIUIYaTaluK, 3TO )KHMBOe co0bI1ecTBO mogeil. OHU 001[atoTCs

Ha (hopyMme, 33/1at0T BOTIPOCHI O CITOCOOax ¥ 0COOEHHOCTSIX UCIIOIb30BaHUS TEXHUKH.
Ha Bce Bompock! oueHb OBICTPO HaXOASATCS OTBETHI OT TAKKX >Ke MoCeTHTe el caiira,
5KCIIePTOB WM aZJMUHUCTPATOpOB. Bonpoc MOXKHO 3a7aTh Kak Ha (hopyMme, TaK U

B CIleLjiaabHOM (hopMe Ha CTpaHHLie, T7ie ONMChIBaeTCsl MHTepeCyollas BaC TeXHUKA.


http://mcgrp.ru/
http://mcgrp.ru/
http://mcgrp.ru/

